

સુદામા ડેરી દ્વારા ડો. વર્ગીસ કુરીયનના જન્મદિવસ નિમિત્તે બાઈકરેલી યોજાઈ

ભારતમાં શ્વેતક્રાંતિના પ્રણેતાને અપાયા વિશિષ્ટ શ્રદ્ધાસુમનઃ પોરબંદરથી વિશાળ સંખ્યામાં બાઈકર્સ જોડાયા



પોરબંદરમાં શ્વેતક્રાંતિની રાજક સુદામા ડેરી દ્વારા શ્વેતક્રાંતિના પ્રણેતા ડો. વર્ગીસ કુરીયનના જન્મદિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે બાઈક રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું તેની તસ્વીર (તસ્વીર: વિજેશ પોપટ)

આજકાલ પ્રતિનિધિ-પોરબંદર
પોરબંદરમાં બેનક્રાંતિની રાજક સુદામા ડેરી દ્વારા શ્વેતક્રાંતિના પ્રણેતા ડો. વર્ગીસ કુરીયનના જન્મદિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે બાઈક રેલીનું આયોજન કરવામાં

આવ્યું હતું. ભારતમાં શ્વેતક્રાંતિના પ્રણેતા ડો. વર્ગીસ કુરીયનના જન્મદિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે સુદામા ડેરી દ્વારા બાઈક રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

જે સવારે સુદામા ડેરી ઠા.આઈ.ડી.સી. પોરબંદરથી શરૂ થઈ અને સુદામા ડેરીના કુનિયાણા સ્થિત પેટિંગ પ્લાન્ટ ઠા.પુર્ણ થયું હતું. આ પ્રસંગે એવું જણાવ્યું હતું કે સુદામા ડેરી દ્વારા પોરબંદર જિલ્લામાં

બેનક્રાંતિનું શરૂ થઈ અને સમગ્ર વિસ્તારમાં જોડાઈ છે. સુદામા ડેરીને સહાયતાથી શક્તિનું પ્રમાણ છે અને તેના મહત્વથી પોરબંદર સ્થિત આજુબાજુના વિસ્તારના અસંખ્ય યુવાઓને બાઈક રેલી આનંદનું અને

સહકમ બનાવ્યા છે. વિદ્ય અને વાહન પરવાર થયેલ સુદામા ડેરીને પોરબંદરમાં ફાઈનો રોલી મોડે ઉત્ખલક લિમિટ થયેલ છે ત્યારે દર વર્ષે કરોડો રૂા રૂા લેવાનું ક્રીમ ક્રોડે રૂાના થઈ સેવકરનીસ

સાથે સુદામા ડેરી પોરબંદરમાં તેમનું વન લાવી છે. મોનલક મિલકરે જે ડો. વર્ગીસ કુરીયનની જન્મદિવસની પર ઉજવવામાં આવે છે જે અસરકારક યુવાઓની સેવામાં અને ચરના વિકાસમાં સુદામા ડેરી સમલેસ

મહત્વનું યોગદાન આપી રહી તેને લેણ આપવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે બાઈકરેલીનું ચરયાન થયું ત્યારે પૂર્વ કેસીનક્રાંતિ આજુબાઈ ઓપીટીય, શી પોરબંદર જિલ્લા સેક્રટરી રૂા ઉત્ખલક સંલથી (સુદામા ડેરી)ના વડેન વલતવાઈ

જવાબમાં બોરેરના, વાઈસ ચેરમેન વલતવાઈ બીમાબાઈ બોપીટીયા, ડિરેક્ટર અરજનાથાઈ ભુનીયા, વિરમવાઈ કલવલર, મહાબાઈ મહાબાઈ બોડેલા, મેનેજીંગ ડિરેક્ટર શ્રીકાનથાઈ ભડ સંલિન આરેવાનો ઉપલેલિત રવા હતા.

તાજ સમાચાર માટે

ડાઉનલોડ કરો આજકાલ

એપ્લીકેશન



aajkaaldaily

ડો. વર્ગીસ કુરીયનના જન્મદિવસ નિમિત્તે બાઈક રેલી યોજાઈ



પોરબંદરમાં સુદામા ડેરી દ્વારા શ્વેતક્રાંતિના પ્રણેતા ડો. વર્ગીસ કુરીયનના જન્મદિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે બાઈક રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



સુદામા ડેરી દ્વારા નેશનલ મિલ્ક-ડેની ભવ્ય ઉજવણી

ખબરપત્રી
પોરબંદર

પોરબંદર જિલ્લા સહકારી દુધ ઉત્પાદક સંઘ લી.સુદામા ડેરી દ્વારા રાષ્ટ્રીય દુધ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. શ્વેત ક્રાંતિના પ્રણેતા અને અમુલના સ્થાપક ડો.વર્ગીસ કુરીયનની જન્મ જયંતિ પ્રસંગે સમગ્ર વિશ્વમાં ૨૬ નવેમ્બરનાં રોજ નેશનલ મીલ્ક ડેની ઉજવણી કરવામાં આવે છે.

પોરબંદર જિલ્લા સહકારી દુધ ઉત્પાદક સંઘ લી.સુદામા ડેરી પોરબંદર તથા અમુલના સંયુક્ત ઉપક્રમે પોરબંદર હેડ



ઓફિસથી કુ તિયાણા પેર્કીંગ પ્લાન્ટ સુધી મીલ્ક ડે બાઈક રેલીનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં સુદામા ડેરીનો સ્ટાફ અને અમુલના વિતરકો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતાં. આ પ્રસંગે પોરબંદરના પુર્વ ધારાસભ્ય અને

પુર્વ કેબીનેટ મંત્રી બાબુભાઈ બોખીરીયા, દુધ સંઘના ચેરમેન ભરતભાઈ ઓડેદરા, વાઈસ ચેરમેન ભરતભાઈ બોખીરીયા, નિયામક મંડળના સભ્યો, સુદામા ડેરીના મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર શ્રીકાંતભાઈ ભટ્ટ ઉપસ્થિત રહ્યાં

હતાં. ઉપસ્થિત મહાનુભાવોએ લીલી ઝંડી બતાવીને બાઈક રેલીને પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું.

અત્રે ઉલ્લેખનિય છે કે, ભારતમાં શ્વેત ક્રાંતિના જનક ડો.વર્ગીસ કુરીયને આજથી લગભગ ૭૮ વર્ષ પહેલા સામાન્ય દુધ મંડળીના માધ્યમથી અમુલની શરૂઆત એક નાનકડા ગામડામાંથી કરી હતી. આજે અમુલ સમગ્ર વિશ્વમાં સ્ટ્રોંગ ફુડ બ્રાન્ડ બની ગઈ છે. જેથી ડો.વર્ગીસ કુરીયનની જન્મ જયંતિ પ્રસંગે દર વર્ષે ૨૬મી નવેમ્બરે રાષ્ટ્રીય દુધ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવે છે.